

## ADDITIONS AND CORRECTIONS

**Vol. 44 (1992) 188–191**

**Heparin: does it act as an antioxidant *in vivo*?**

*Domenico Lapenna, Andrea Mezzetti, Sergio de Gioia, Giuliano Ciofani, Leonardo Marzio, Carmine Di Ilio and Franco Cuccurullo*

Page 189, column 2, line 44, the concentration of deoxyribose should read “2.8 mM” instead of “2.8 nM”.

Subscribers should photocopy these corrections and insert the photocopies in the original article. Authors should introduce these corrections into reprints they distribute. Secondary (abstract) services should carry notice of corrections as prominently as they carry original abstracts.